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Esprima il suo grado di soddisfazione

Se negativo punto a), spieghi perchè

0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

Se negativo punto b), spieghi perchè

3 risposte

Progetti in classe non ne ho visti.. A parte nell ora di matematica.. Per aiutare i ragazzi in difficoltà e
per unire di più i ragazzi tra loro

Fatto niente.

Dovrebbero essere gratuiti tutti essendo una scuola statale che percepisce già dei contributi

a) riguardo alle attività di insegnamento
proposte dai docenti di classe

b) riguardo ai progetti di classe in
generale

c) riguardo ai progetti di scuola
generale
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Se negativo punto c), spieghi perchè

4 risposte

Non ce sono stati.. A parte l aiuto nell ora di matematica e la consulente disponibile x i ragazzi

Fatto niente.

Poca considerazione delle famiglie, vedi obbligo settimana corta. E il sondaggio sull'orario: una presa
in giro

Dovrebbero essere gratuiti tutti essendo una scuola statale che percepisce già dei contributi

Quali progetti ha apprezzato di più?

44 risposte

Il progetto sul bulli…
Bullismo e auguri…

Dantedì
Il progetto inerente…

La recita sull'iliade
Letteratura

Progetti di dante
Progetto orientam…

Salvaguardia del p…
Tutti
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Quali progetti ha apprezzato di meno?

20 risposte

Secondo lei quali degli aspetti della scuola qui elencati necessitano di miglioramenti?

72 risposte

Dantedi
La presentazion…

Nessun progett…
Nessuna

Nessuno
Nessuno

Non ci sono pro…
Progetto Dante...

Quelli che preve…
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astrologia di Da…
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Indicazioni per il miglioramento

30 risposte

Atteggiamento del/la proprio/a figlio/a

Prevedere interventi strutturali x rinnovarla

Biblioteca un po' più munita di libri nuovi.

Nessuno

Ampliare la scelta dei libri

Ampliamento della biblioteca

Pulizia in generale

Non ci sono le distanze sul pulmino

Impegnarsi.

radiatore Termosifone e sempre acceso anche quando c'è caldo

a) nei confronti della scuola in generale b) con i compagni di classe c) con gli insegnanti
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Se negativo punto a), spieghi perchè

3 risposte

Non é entusiasta di venire a scuola, é tutto molto forzato.

Perché quest'anno odia proprio la scuola in generale!

Disorganizzata

Se negativo punto b), spieghi perchè

3 risposte

È stato inserito in una classe che non aveva nessuno che conosceva.. Con cui era in classe insieme
alle elementari..ha fatto fatica a instaurare un rapporto con i nuovi compagni

Molti compagni insultano per ogni cosa

Troppi ragazzi che disturbano e nessuna decisione presa a riguardo

Se negativo punto c), spieghi perchè

3 risposte

L'alunno pensa di non piacere ai professori.

Nonostante in famiglia non sia cambiato nulla quest'anno è diventato strafottente e maleducato!

Grosse difficoltà di gestione della classe nell'ora di spagnolo.Insegnanti presenti che gridano
inutilmente e spiegazioni poco chiare.



I compiti a casa sono troppi in

32 risposte

I compiti a casa sono adeguati in

50 risposte

I compiti a casa sono pochi in

42 risposte
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Condivide le valutazioni espresse dagli insegnanti su suo/a figlio/a?

106 risposte

Segnare in quali discipline le valutazioni non sono mai adeguate dal suo punto di vista

24 risposte

Sì
Non sempre
Mai
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Non sono adeguate perchè

14 risposte

Com'è il suo rapporto con

Se negativo punto a), spieghi perchè

0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

non si sa mai cosa si deve studiare

I ragazzi devono essere valutati per le capacità sviluppate e non per la fisicità o il comportamento

I voti sono messi,non imbase a quanto il studente espone l'argomento,ma a caso.

Perché la figlia studia in modo superficiale

Non tengono conto delle difficoltà che ha

non rispecchiano ció che é stato fatto nelle verifiche.

Cercare di dare un metodo di studio x chi non ce l'ha ancora.

Professionista poco competente

Prendere un 5 perche non ha fatto un castigo assegnato alla classe perche alcuni compagni
disturbavamo non mi sembra per niente educativo

a) Collaboratori scolastici b) Personale di segreteria c) Dirigente Scolastico
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Se negativo punto b), spieghi perchè

0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

Se negativo punto c), spieghi perchè

1 risposta

Si pone in modo supponente, con una ricerca finta di dialogo, anche quando le cose sono già decise

Proposte per il prossimo anno scolastico

33 risposte

Nessuna

Non avere molte verifiche da studiare in giorni ravvicinati... Perche non tutti riescono a starci dietro..

Se l epidemia permette lavori di gruppo ,gite e gli argomenti di studio se possibile approfondire
meglio in modo che l 'alunno riesca a capire l'argomento spiegato dall insegnante in classe non
lasciato da solo ad apprendere l argomento

Mensa scolastica

Una buona informazione per la scelta della scuola superiore

Non dare compiti a casa visto il cambiamento portato a sei ore.

Gite

Rispetto della scelta delle famiglie della settimana lunga per i propri figli.


